

Aumentan los contratos estables a los jóvenes

Un 20% de los indefinidos firmados este año han ido a este sector

ODIEL HUELVA

El 20% de los contratos indefinidos suscritos en lo que va de año estuvieron protagonizados por jóvenes menores de 25 años. Concretamente, 1.831 de los 9.609 registrados a comienzos de noviembre beneficiaron a este sector de la población.

Según informó Empleo en un comunicado de prensa, con carácter general, el 22 por ciento de los contratos, 64.724 de los 284.511 registrados fueron para los jóvenes.

Para el delegado provincial de Empleo, Juan Márquez, esta tendencia de la contratación "demuestra la tendencia positiva del mercado laboral juvenil, pero a los augurios negativos que a veces escuchamos". Márquez ha recordado que el objetivo de su Consejería es "crear más empleo y de

más calidad para todos y todas en Andalucía, para lo que la juventud es un colectivo clave, por lo que tenemos una constante colaboración con la Universidad de Huelva".

Entre las acciones desarrolladas con la Onubense, citó la prevención de riesgos laborales. En esta línea, Empleo subvenciona un master así como campañas de sensibilización. Además, a través de los programas de Interés General y Social (IGS), la Consejería de Empleo apoya la investigación de Observatorio Local de Empleo (OLE). La Delegación de Empleo también apoya diferentes proyectos de interés general de la Universidad, tales como la Asociación de Antiguos Alumnos o la radio universitaria, así como un servicio de orientación laboral y cursos formativos.



TRABAJO. El sector industrial es de los que tienen mayor estabilidad.

AYUDA A LA
ORIENTACIÓN
LABORAL

La Delegación Provincial de Empleo señaló que la mayor cuantía de las ayudas destinadas a este sector poblacional, 531.456 euros, se destinó al servicio de orientación laboral de la Onubense, que atendió a casi 700 jóvenes sólo en el período 2006/2007. La Administración andaluza colabora en varios programas e iniciativas con la Universidad de Huelva para atender a esta tramo de la población de la provincia.

Menos jóvenes demandantes de empleo

El delegado provincial de Empleo de la Junta también ha explicado que con respecto a octubre del año pasado, los demandantes de empleo jóvenes han descendido en un 17,25 por ciento, con 802 jóvenes menos, pese a que el número general de demandantes en la provin-

cia ascendió ligeramente en octubre un 1,3 por ciento con respecto a octubre de 2006. La Delegación Provincial de Empleo resalta así el trabajo que realiza para atender las necesidades laborales y formativas del sector de la población más joven.